

# NBA 新赛季大幕拉开

# 热火复仇擒小牛 公牛发力克湖人



热火队球员韦德(中)上篮。(新浪体育)

□据 新华社

北京时间12月26日(当地时间12月25日),NBA 5场“圣诞大战”上演,为迟到的新赛季拉开了序幕,迈阿密热火队与达拉斯小牛队在去年总决赛之后再次对决,这次热火队笑到了最后,以105:94在客场复仇成功。

## 热火终结尴尬纪录

本场取胜也使热火队终结了连续7个赛季常规赛不胜小牛队的尴尬纪录。热火队两员主将詹姆斯和韦德合力贡献63分,占全队得分的一半还多,热火队的其他球员得分均未上双,大前锋波什仅得到4分。

面对缺少了泰森·钱德勒的小牛队,热火队在内线上占尽上风,篮板球统计上以51:31占据了绝对优势,盖帽上更是以6:0取得完胜。

赢球也给詹姆斯带来了好心情,他在赛后说:“今天我们在场上十分专注,力争发挥出夏天训练的水平,这只是一场比赛,以后还有很长的路要走。”队友韦德也表示,球队的

配合越来越默契。

小牛队在经历了领取总冠军戒指的喜悦之后遭遇了当头一棒,核心球员诺维茨基只打了3节,得到21分。替补出场的特里拿到了全队最高的23分。新近加盟球队的卡特只得到5分。另一名新援奥多姆在取下4分后则因技术犯规被罚出场。

## 公牛一分险胜湖人

东区的另一豪强芝加哥公牛队同样收获了胜利,但过程曲折得多。面对科比领军的洛杉矶湖人队,公牛队陷入苦战,在第四节一度落后10分。不过,公牛众将在比赛临近结束时发力,在最后不到1分钟的时间内连得5分,并凭借当家球星罗斯在最后时刻的进球以88:87险胜。

公牛队双星闪耀,罗斯和罗尔·邓分别拿下22分和21分。湖人队的科比得到全场最高的28分,并贡献6次助攻。

## 雷鸣首战表现非凡

正在壮大的俄克拉何马城雷鸣

队在新赛季首战上果然让人眼前一亮。这支NBA的青年军主场以97:89击败东部劲旅、“超人”霍华德领衔的魔术队。

近两个赛季“得分王”杜兰特当晚命中了全场最多的30分,并助攻6次和抢篮板5个。而赛季揭幕前深陷转会泥潭的霍华德,此役在对手严控下仅有11分和15个篮板入账,篮板虽为当晚之最,可得分仅列本队第三。

蛰伏了三四年的雷鸣队从上赛季开始便开始爆发,虽在西部冠军决赛中惜败给小牛队,但他们与诸强相比年龄上占了优势。在这个因停摆而紧缩的新赛季里,年轻更显优势,雷鸣队已被美国媒体看好,是本赛季西部冠军的最有力争夺者。

虽然后卫隆多在首场比赛中就打出了31分、13次助攻、5个篮板、5次抢断的闪亮数据,但波士顿凯尔特人队还是以104:106不敌纽约尼克斯队,吞下了新赛季第一场败仗。尼克斯队的安东尼得到37分。

在当日进行的另一场比赛中,洛杉矶快船队以105:86大胜金州勇士队。

## 恒大四内援正式报到

□据 搜狐体育

12月26日,广州恒大足球队在广州重新集结。与此同时,球队新加盟的4名内援也正式报到,他们分别是赵旭日、荣昊、李建滨和彭欣力。

新加盟的4名内援当中,赵旭日的加盟最为曲折,他是跟杨昊交换才得以加盟恒大的,广州恒大为此还补了300万元差价给陕西浐灞。杨昊暂时还在球队当中,昨日也向球队报到,俱乐部表示将尊重球员个人的选择,他是否去陕西现在还没有确定。赵旭日是最后一名确定加盟恒大的球员,他加盟之后将极大地提升广州恒大中场的厚度,不出意外,新赛季他将会跟郑智搭档组成主力后腰。

荣昊的加盟媒体早已经曝光,他的身价超过千万元,也是4名球员中转会费最高的。李建滨和彭欣力两名球员打包从成都谢菲联转会过来,其中彭欣力属于1991年之后出生的球员,不占内援名额,也就是说广州恒大还有两个引援名额。

## 世界女排大奖赛明年再落户漯河


□新华社记者 刘金辉

记者26日从河南省漯河市体育局获悉,2012年世界女排大奖赛分站赛将于6月22日至24日在漯河举行,中国女排将迎战巴西队、古巴队及波多黎各队。

在2011年的世界女排大奖赛中,以锻炼队伍为目的的中国队仅获得第八名,但在11月举行的女排世界杯赛中,中国队发挥出色,拿到了伦敦奥运入场券。

2012年世界女排大奖赛总决赛将于6月27日至7月1日在宁波举行,分站赛排名最高的5支球队将和东道主中国女排一起争夺最终冠军。

据了解,近年来河南漯河多次举办大型国际排球赛事,包括两届中国国际女排精英赛、一届世界男排联赛和2011年世界女排大奖赛分站赛。



# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信 **712** 到 **10658885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

